

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 28 (9521) ПЯТНИЦА, 3 апреля 2015 года

Выходит по средам и пятницам



К 70-летию Великой Победы

Вручение юбилейной медали - это праздник

В торжественной обстановке, со словами благодарности проходит вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». В Лазинках награжденных пригласили в сельский Дом культуры. Глава администрации СП Д. Б. Блинов вручил медали. Участники художественной самодеятельности исполнили песни в честь переживших войну людей. Для ветеранов накрыли чайный стол, они с удовольствием посидели вместе, пообщались, спели любимые песни. После встречи все от души благодарили не только за врученные награды, но и за подаренный им праздник.

выкинуть эти страшные годы, если они предопределили всю дальневидящую жизнь. Отец погиб на фронте, семья испытала голод, холод, изгнание. Татьяне Ивановне не представилось возможности получить образование, но трудолюбие и умелые руки помогли ей состояться в профессии. Сорок лет она отработала в комбинате бытового обслуживания, была швеей, затем бригадиром. Не раз Т. И. Шкадова становилась победителем соцсоревнования, награждена знаками «Ударник



гочисленные награды за труд, в том числе Орден «За вклад в развитие потребкооперации России», медаль «За заслуги перед Отечеством», является Заслуженным работником торговли РФ.

Вот такие люди были закалены в горниле войны. Всю свою жизнь они, не жалуясь на трудности, работали на важных участках – на полях, в сфере обслуживания, в торговле. Вручая им медали, М. Н. Петухова отметила их весомый вклад в экономи-



В Спас-Деменске к благородному делу чествования ветеранов войны, бывших малолетних узников подключились общественные организации, в том числе молодежные, руководители учреждений, школьники. Проводят вручение медалей также председатель районной организации общества БМУ М. Н. Петухова. На этой неделе она побывала в домах людей, на чьё детство выпали сурьёзные военные испытания, а вся их взрослая жизнь была посвящена труду на благо нашего района.

Федора Моисеевича Овсяйчука многие помнят как знатного картофелевода совхоза «Прогресс». За свой труд он награжден орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, множеством почетных грамот. К его наградам теперь добавилась медаль в честь 70-летия Победы, в которой заключена благодарность человеку за то, что он все преодолел. Его детство прошло в австрийском рабстве, всю жизнь он добросовестно трудился и сейчас вопреки годам старается не сгибаться.

В теплом, уютном доме Татьяны Ивановны Шкадовой как-то совсем не хотелось вспоминать об ужасах войны. Да только как

пятилетки», медалью «За трудовую доблесть» и другими наградами, подтверждающими, что эта скромная, добрая женщина прожила честную трудовую жизнь.

В многодетной семье, жившей на ул. Трегубова в Спас-Деменске, война не обошла никого из детей. Старшие братья воевали, трое самых младших вместе с матерью попали в оккупацию.

– Нас выгоняли из Спас-Деменска трижды, – рассказала Людмила Михайловна Чистякова. – То мы вместе с другими семьями двигались в сторону Всходов, дошли до деревни Стрельное, то, помню, прятались в тарьковском лесу. Страшное зрелище было, когда колонна двигалась в Рославль. В 1941 году, когда началась война, мне было всего три года. Вот такое мое детство.

А дальнейшая жизнь Людмилы Михайловны была на виду у всего района. Пятьдесят лет она работала в системе торговли, возглавляла и сохранила в самые сложные годы районную потребкооперацию. Имеет мно-



ку района в послевоенные десятилетия. Работая в райкоме партии, затем редактором газеты, Мария Николаевна хорошо знала каждого из награжденных, поэтому с полным основанием сказала:

– Вы оставили добрый след на земле.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: награжденные медалями Ф. М. Овсяйчук, Т. И. Шкадова, Л. М. Чистякова.
Foto автора.

Официально

В области стартовал месячник по благоустройству территорий

С 30 марта по 30 апреля текущего года в регионе пройдет месячник по благоустройству.

Соответствующим распоряжением губернатора главам администраций муниципальных образований области рекомендовано уделить в этот период особое внимание санитарной очистке территорий населенных пунктов, ремонту, содержанию и восстановлению объектов благоустройства с привлечением организаций,

общественных объединений граждан и населения. Собственникам, арендаторам зданий и сооружений также необходимо навести порядок на прилегающих территориях.

25 апреля в рамках экологической акции, приуроченной к 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в регионе запланированы массовые мероприятия по организации парков, скверов и аллей.

На оргкомитете «Победа» обсудили перспективы установки в Калуге памятника маршалу Г. К. Жукову

31 марта заместитель губернатора области Юрий Кожевников провел внеочередное заседание областного оргкомитета «Победа».

Обсуждались перспективы установки в Калуге памятника маршала четырежды Герою Советского Союза Г. К. Жукову.

Памятник, выполненный скульптором, академиком Российской Академии Художеств Михаилом Переяславцем, передан в дар Калужской области Министерством обороны Российской Федерации. Его высота вместе с постаментом составляет порядка пяти с половиной метров.

Основной задачей членов оргкомитета стало определение места установки памятника. Для обсуждения данного

вопроса на заседание были приглашены представители Общественной палаты области, Городской Управы Калуги, ветеранских и общественных организаций. В числе наиболее возможного варианта установки памятника легендарному полководцу рассматривается площадь Старый Торг.

Выслушав аргументированные мнения участников оргкомитета, Юрий Кожевников предложил в ближайшие дни вынести данный вопрос на обсуждение общественности. «Мы должны принять взвешенное решение с учетом мнения людей и установить памятник нашему великому земляку накануне юбилея Победы», – заключил заместитель губернатора.

В Калуге состоялась встреча представителей религиозных организаций региона и студенческой молодежи

31 марта в Калужском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации прошел «круглый стол», на котором обсуждалась проблема соотношения современных ценностей и религии в сознании современной молодежи.

В нем приняли участие представители национальных и различных христианских общин, а также студенты академии.

Мероприятие проводилось впервые. Организаторам уда-

лось выстроить конструктивный диалог между молодежью и религиозными деятелями и в рамках встречи обсудить вопросы значимости традиционных ценностей в современном мире.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

«Ростелеком» обеспечит работу системы видеонаблюдения в ходе ЕГЭ-2015 в Калужской области

Подписан региональный контракт, по условиям которого «Ростелеком» обеспечит видеосъемку и видеозапись проведения единого государственного экзамена (ЕГЭ) на территории Калужской области в 2015 году. В частности, телекоммуникационная компания предоставит доступ к сети передачи данных в пунктах проведения экзаменов, обеспечит установку программно-аппаратных комплексов (ПАК),

трансляцию видеосигнала в сети Интернет, запись трансляции и ее хранение.

Всего «Ростелеком» оснастит ПАК 435 аудиторий в 39 школах Калуги, Калужской области и региональном центре обработки информации, смонтирует 870 видеокамер. Для просмотра в режиме онлайн будут доступны все 435 аудиторий.

Т. РОЖКОВСКАЯ,
пресс-секретарь
Калужского филиала.



Специалист разъясняет

Об африканской чуме свиней и птичьем гриппе



В 2014 году на территории нашего района выявлено особо опасное вирусное заболевание – африканская чума свиней. В связи с этим был объявлен карантин. Наступает лето – время, когда население обычно приобретало молодняк свиней. В связи с этим возникают вопросы: снят ли карантин, можно ли приобретать свиней для откорма? Эти и другие вопросы наших читателей мы адресовали начальнику Спасс-Деменской ветстанции Н. П. ПЕТРОВУ:

- Николай Петрович, напомините, пожалуйста, с чего начались проблемы в районе?

- 13 июня 2014 года в трех километрах в юго-западном направлении от нежилой деревни Колодези СП «Деревня Нестеры» охотники обнаружили девять трупов кабанов. На следующий день после

предварительного подтверждения областной ветлаборатории положительного результата на АЧС были развернуты действия по выполнению мероприятий по ликвидации очага и недопущению распространения заболевания.

18 июня при исследовании патматериала от павших свиней личного подсобного хозяйства А. Таранова в деревне Ключи СП «Деревня Болва» был установлен положительный результат по АЧС. В связи с тем, что очаг появился в центре территории района, практически вся она оказалась в первой угрожаемой зоне. Поэтому согласно законодательству было принято постановление губернатора Калужской области о полной ликвидации свиноголовья в первой угрожаемой зоне.

3 июля в районе деревни Образцовка на окраине леса был обнаружен труп кабана в возрасте старше года. При исследовании в областной ветлаборатории и в институте ГНУ ВНИИВ-ВИМ был выявлен возбудитель заболевания АЧС.

- Какой урон понесло сельское хозяйство района?

- В результате возникновения заболевания АЧС и проведенных действий по выполнению карантинных мероприятий по ликвидации его очагов и недопущению распространения нанесен значительный убыток животноводству. Только для оплаты за отчужденное и ликвидированное свиноголовье в бывшем эпизоотическом очаге и первой угрожаемой зоне разрешается только через

более семисот тысяч рублей. Значительный ущерб нанесен торговле на рынке, так как на территории района была запрещена торговля мясом и мясопродуктами на весь период карантина. Большие средства израсходованы на организацию карантинных мероприятий.

Постановлением губернатора с 12 сентября 2014 года на территориях Спасс-Деменского и других районов отменены ограничительные мероприятия (карантин) по АЧС. Однако после их отмены на шесть месяцев были установлены ограничения, предусмотренные ветеринарным законодательством. Запрещены вывоз свиней, продуктов и сырья, полученных от их убоя за пределы района, их продажа на рынках районов, неблагополучных по АЧС, закупка у населения. Отделениям почтовой связи был запрещен прием посылок с продуктами и сырьем животного происхождения.

Постановлениями губернатора Калужской области от 16 марта ограничения на территории Спасс-Деменского района отменены с 12 марта 2015 года.

- Когда хозяйства смогут приобретать на законных основаниях свиноголовье?

- Согласно ветеринарному законодательству - «Инструкции о мероприятиях по предупреждению и ликвидации АЧС» - комплектование хозяйств поголовьем свиней в бывшем эпизоотическом очаге и первой угрожаемой зоне разрешается только через

год после снятия карантина, т.е. с 12 сентября 2015 года.

- Возникают вопросы и по гриппу птиц. Что вы можете сказать по этому поводу?

- В настоящий период территории нашей области благополучна по заболеванию гриппом птиц. По данным международного бюро и Россельхознадзора РФ, в мире продолжает распространяться высокопатогенный грипп птиц типа А, вызванный разными штаммами вируса. Вспышки зарегистрированы в европейских странах - Нидерландах, Германии, Италии, Великобритании. На территории Израиля циркулируют два штамма, уже уничтожено 40 тысяч индеек. На территории Тайваня - три штамма. К настоящему времени в этой стране уничтожено около миллиона кур. Продолжаются вспышки гриппа в Японии, Китае, Индии, зарегистрированы среди диких водоплавающих в Болгарии и на Африканском континенте.

- А в нашей стране?

- В России при мониторинговых исследованиях в сентябре 2014 года среди диких водоплавающих птиц выделен вирус гриппа типа А, вторая его вспышка зарегистрирована в Алтайском крае. Наиболее высокий риск заноса на территорию России, а также на территорию нашей области сохраняется в период весенних перелетов диких водоплавающих птиц к местам гнездования.

- Какие рекомендации дадите в связи с этим владельцам домашней птицы?

- В целях сохранности поголовья, а также недопущения воз-

никновения очагов заболевания птичьим гриппом необходимо соблюдать требования «Правил содержания птиц на личных подворьях». При угрозе заражения следует перед входом в помещение оборудовать дезинфекционный коврик во всю ширину прохода. Помещение должно регулярно очищаться от помета и других загрязнений. Насесты, полы, гнезда, поддоны, клетки, кормушки, поилки необходимо мыть и при необходимости дезинфицировать. Для подстилочного материала можно использовать опилки, древесные стружки, соломенную резку и другие материалы. Во избежание залета дикой птицы в помещения нужно оборудовать окна, а на прогулочном дворе навесить сетки. Не рекомендуется посещение птичников посторонними людьми. При работе следует иметь сменную одежду.

В целях предупреждения и не распространения гриппа птиц на территории района охотпользователям, владельцам птиц в случае их падежа необходимо информировать ветеринарную службу района по тел. 2-22-98.

Мы планируем проведение сходов в сельских поселениях и доведение до всех владельцев требований по содержанию домашних животных и птицы, а также проведение мониторинговых обследований с отбором проб для исследования на птичий грипп.

- Спасибо за подробные разъяснения.

**Беседовала
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

Традиции, обычаи, обряды



Русской печки нет добре...

Раньше печь можно было встретить в любом доме. А как возле нее тепло и гостеприимно. Это хорошо знали наши предки, ставившие печь в избе на красное место – гостей привечать да горячими пирогами угождать. Смогли понять это и спас-деменские мальчишки и девчонки – участники игровой театрализованной программы, во время весенних каникул проведенной работниками районного Дома культуры. А ведь самые юные гости на этом мероприятии, оказывается, настоящей печки-то и в глаза не видели!

Из инициативы культработников получился красивый праздник с яркими декорациями, затейливыми реквизитами, костюмами в народном стиле и занимательными конкурсами. Хозяйками на нем были румянная красавица «Печка-матушка» - Екатерина Гусева и ведущая Татьяна Олару. Вместе с ними детвора с удовольствием вспоминала сказки, где одной из героинь является печка, отгадывала загадки про старинную утварь, использующуюся в

хозяйстве. Предметы-отгадки находились тут же – чугунок, корзинка, деревянные ложки, ухваты – все это было выставлено в зале для всеобщего обозрения.

Как же раньше наши бабушки управлялись с этими диковинками? Ведь они не чета современным микроволновкам да мультиваркам. Впрочем, у ребят, разделившихся на команды, получилось освоить эту непростую на первый взгляд науку с помощью заданий-испытаний. Они складывали лепешки в форме колодца, используя ухват, ставили в печь чугунок, «выгребали золу». Для скучки времени не оставалось: ведущие предлагали вспомнить названия городов России, на слух определить звучавшие

музыкальные инструменты, сложить из отдельных слов пословицы и расшифровать смысл заключенной в них народной мудрости. Между мальчиками и девочками провели даже состязания чащечников, причем ребята оказались намного задорнее! И как водится, какой же праздник без угощения? Поэтому всех гостей «Печка-матушка» радушно одаривала сладкой домашней выпечкой и добрыми пожеланиями.

Ну а самым ярким моментом праздника была театрализация русской народной сказки «По щучьему велению», показанная самодеятельными артистами театрального кружка РДК «Колокольчик» (руководитель Т. Олару). Роль сказочных персонажей примерили на себя Максим Ильин (в роли Емели), Юра Акимов (царь), Рахиля, Умар и Абубакар Сухбатовы (сыгравшие царевну, офицера и вельможу), Маша Сухорученкова (в роли невестки) и Саша Чугунова (за автора). Юные артисты получили в этот день заслуженные аплодисменты.

Елена ИВАНОВА.



Фильм, который стоит посмотреть

Кинокомпания «Андреевский флаг» завершила работы над художественным фильмом «Территория» по знаменитому роману Олега Куваева. В поддержку производства фильма было выпущено поручение президента России В. Путина.

Кинопроект призван способствовать развитию Арктической зоны Российской Федерации в соответствии со стратегическими приоритетами государственной политики Российской Федерации в Арктике.

Фильм «Территория» снимался в очень красивых местах нашей страны – на плато Путорана (Красноярский край) и в бухте Провидения (Чукотка). Он позволит современной молодежи открыть одну из героических страниц истории нашей страны, узнать, ценой какого беззаветного трудового подвига осваивался русский Север и формировалась основа экономической мощи России на многие десятилетия вперед.

Фильм «Территория» поможет выбрать жизненные пути людям, которые сегодня по каким-либо причинам оказались на перепутье (в том числе и беженцам из Украины),

обозначит новые горизонты и новые возможности, которые открывает работа в Арктике, послужит привлечению трудовых ресурсов для освоения северных и дальневосточных территорий России, будет способствовать сохранению территориальной целостности нашей страны и привлекательности русского цивилизационного пространства.

Фильм получился очень красивым, по-настоящему патриотическим и кинематографически выполнен на достойном уровне.

В картине играют Егор Бероев, Константин Лаврененко, Евгений Цыганов, Григорий Добрыгин, Петр Федоров, Ксения Кутепова и другие замечательные актеры. Режиссер картины – Александр Мельник.

Премьера фильма состоялась 11 февраля 2015 года в Государственном Кремлевском Дворце. В широкий кинотеатральный прокат фильм выйдет 16 апреля 2015 года. Это первый в России фильм, который сделан в ультравысоком разрешении 4K.

Показ фильма «Территория» в Калужской области планируется в Калуге, Обнинске и других городах.

ООО «Группа компаний «Андреевский флаг».

Информация

27 марта 2015 года в актовом зале администрации МР «Спасс-Деменский район» прошли публичные слушания по исполнению бюджета МР «Спасс-Деменский район» за 2014 год.

В ходе обсуждения исполнения бюджета МР «Спасс-Деменский район» за 2014 год замечаний и предложений не поступило.

Понедельник,
6 апреля

06.00 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ" 16+
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05 "Неделя" 12+
10.10 "Время спорта" 6+
10.50, 14.00, 16.55, 22.00, 01.30 "По праву памяти" 16+
10.55 "Вершины Альп" 16+
11.55 Мультфильм
12.05, 05.30 "Нераскры-
тые тайны" 16+
12.45 "О вкусной и здо-
ровой пище" 16+
14.15 "СВАХА"
14.05 "Территория внут-
ренних дел" 16+
14.15 "Я профи" 6+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 15.35 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ"
16.30 "Никуся и Маруся приглашают в гости" 0+
17.00 "Родной образ" 0+
18.00 "Точка зрения" 12+
18.30 "Культурная Сре-
да" 6+
19.00 "Факультатив. Как это работает" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 15.35 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ"
17.30 "Вершины Альп" 16+
18.30 "Факультатив. Люди" 16+
19.00 "Навигатор" 12+
19.15 "Предупреждение, спасение, помощь" 12+
20.00 "Главное"
22.55 "Обзор позавчера-
шей прессы" 12+
23.00 "На пути к Вели-
кой Победе. Битва за Чер-
ное море" 16+
00.00 "Антология анти-
террора. Кавказский спрут" 16+

Вторник,
7 апреля

06.00 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ" 16+
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 01.20 "Главное" 12+
10.30 "Азбука здоровья" 16+
11.00 "На пути к Вели-
кой Победе. Битва за Чер-
ное море" 16+
11.30, 12.55, 14.00, 17.25, 22.00, 01.15 "По праву памяти" 16+
11.35 Мультфильм
11.45, 22.05 "КЕДР ПРОНЗАЕТ НЕБО"
12.45 "Время кино" 16+
11.00 "На пути к Вели-
кой Победе. Война в при-
целе" 16+
11.30 Мультфильм
11.40, 22.05 "КЕДР ПРОНЗАЕТ НЕБО"
12.45 "О вкусной и здо-
ровой пище" 16+
13.15 "СВАХА"
14.05 "Факультатив. Как это работает" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 15.35 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ"
17.30 "Вершины Альп" 16+
18.30 "Факультатив. Люди" 16+
19.00 "Навигатор" 12+
19.15 "Предупреждение, спасение, помощь" 12+
20.00 "Главное"
22.55 "Обзор позавчера-
шей прессы" 12+
23.00 "На пути к Вели-
кой Победе. Битва за Чер-
ное море" 16+
00.00 "Антология анти-
террора. Разные судьбы
одной веры" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.15 "Контрольная за-
купка"
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55, 02.50, 03.05 "Мод-
ный приговор"
12.20 "Сегодня вечером" 16+
14.25, 15.15, 01.05 "Вре-
мя покажет" 16+
16.00, 03.55 "Мужское/
Женское" 16+
17.00, 01.55 "Наедине со
всеми" 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженим-
ся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время"
23.25 "Вечерний Ур-
гант" 16+
00.00 Ночные новости

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00, 03.15 "Юрий Га-
гарин. Семь лет одиноче-
ства" 12+
09.55 "О самом главном" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 17.30,
20.00 "Вести" 12+
11.35, 14.30, 17.10,
19.35 "Местное время.
Вести - Москва" 12+
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ" 12+
12.55 "Особый случай" 12+
14.50 Вести. Дежурная
часть 15.00 "ПОСЛЕДНИЙ
ЯНЧАР" 12+
16.00 "ЦВЕТ ЧЕРЕМУ-
ХИ" 12+
18.15 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!" 21.00 "СКЛИФОСОВС-
КИЙ" 12+
22.50 "Шифры нашего
тела. Неизвестные орга-
ны" 12+
23.50 "Судьба. Закон со-
противления" 12+

HTB

06.00 "Кофе с молоком" 12+
09.00 "Дело врачей" 16+
10.00, 13.00, 16.00,
19.00 "Сегодня"
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ
МУХТАРА" 16+
12.00, 13.20 "Суд при-
сяжных" 16+
14.30 "Чрезвычайное
происшествие. Обзор"
15.00 "Все будет хоро-
шо!" 16+
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
18.00 "Говорим и пока-
зываляем" 16+
19.40 "ЛЕНИНГРАД" 46"
16+
21.40 "МЕНТОВСКИЕ
ВОЙНЫ" 16+
22.40 "Анатомия дня"
23.30 "МАСТЕРА СЕК-
СА" 18+

Среда, 8 апреля



Программа телевидения

Четверг, 9 апреля



06.00 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ" 16+
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30,
21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 02.10 "Главное" 12+
10.30 "Азбука здоровья" 16+
11.00 "На пути к Вели-
кой Победе. Битва за Чер-
ное море" 16+
11.30, 12.55, 14.00,
17.25, 22.00, 01.15 "По праву памяти" 16+
11.35 Мультфильм
11.45, 22.05 "КЕДР ПРОНЗАЕТ НЕБО"
12.45 "Время кино" 16+
11.00 "На пути к Вели-
кой Победе. Война в при-
целе" 16+
11.30 Мультфильм
11.40, 22.05 "КЕДР ПРОНЗАЕТ НЕБО"
12.45 "О вкусной и здо-
ровой пище" 16+
13.15 "СВАХА"
14.00 "Времена и судь-
бы" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 15.35 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ"
17.30 "Вершины Альп" 16+
18.30 "Факультатив. История" 16+
19.00 "Навигатор" 12+
19.15 "Предупреждение, спасение, помощь" 12+
20.00 "Главное"
22.55 "Обзор позавчера-
шей прессы" 12+
23.00 "На пути к Вели-
кой Победе. Битва за Чер-
ное море" 16+
00.00 "Антология анти-
террора. Разные судьбы
одной веры" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15, 04.05 "Конт-
рольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.05 "Модный
приговор"
12.20, 21.35 "ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ" 16+
14.15, 15.15, 02.10 "Вре-
мя покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женс-
кое" 16+
17.00, 01.15 "Наедине со
всеми" 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженим-
ся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время"
23.25 "Вечерний Ур-
гант" 16+
00.00 Ночные новости

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00, 03.15 "Юрий Га-
гарин. Семь лет одиноче-
ства" 12+
09.55 "О самом главном" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 17.30,
20.00 "Вести" 12+
11.35, 14.30, 17.10,
19.35 "Местное время.
Вести - Москва" 12+
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ" 12+
12.55 "Особый случай" 12+
14.50 Вести. Дежурная
часть 15.00 "ПОСЛЕДНИЙ
ЯНЧАР" 12+
16.00 "ЦВЕТ ЧЕРЕМУ-
ХИ" 12+
18.15 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!" 21.00 "СКЛИФОСОВС-
КИЙ" 12+
22.50 "Шифры нашего
тела. Неизвестные орга-
ны" 12+
23.50 "Судьба. Закон со-
противления" 12+

HTB

06.00 "Кофе с молоком" 12+
09.00 "Дело врачей" 16+
10.00, 13.00, 16.00,
19.00 "Сегодня"
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ
МУХТАРА" 16+
12.00, 13.20 "Суд при-
сяжных" 16+
14.30 "Чрезвычайное
происшествие. Обзор"
15.00 "Все будет хоро-
шо!" 16+
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
18.00 "Говорим и пока-
зываляем" 16+
19.40 "ЛЕНИНГРАД" 46"
16+
21.40 "МЕНТОВСКИЕ
ВОЙНЫ" 16+
22.40 "Анатомия дня"
23.30 "МАСТЕРА СЕК-
СА" 18+

Пятница, 10 апреля



06.00 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ" 16+
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30,
21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 01.15 "Главное" 12+
10.30 "Родной образ" 0+
11.30, 14.00, 17.25, 22.00
"По праву памяти" 16+
11.35, 17.30 Мультфильм
11.45, 22.05 "КЕДР ПРОНЗАЕТ НЕБО"
12.45 "Азбука здоровья" 16+
13.15 "СВАХА"
14.05 "Факультатив. На-
ука" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 15.35 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ"
17.40 "Звезды большого города" 16+
18.00 "Шпильки. Телеви-
дение шоу" 19.00 "ХРОНИКИ РУССКОГО СЕРИАЛА (КАТ16+)"
19.50 "Время спорта" 6+
20.30 "проЛIVE" 12+
23.40 "СИЛА ПРИЯЖЕ-
НИЯ" 16+
03.00 "ШПИОНКА"

Первый канал

05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15, 05.10 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор"
12.20, 21.35 "ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ" 16+
14.15, 15.15 "Время по-
кажет" 16+
16.00 "Мужское/Женс-
кое" 16+
17.00 "Жди меня"
18.00 Вечерние новости
18.45 "Человек и закон с А. Пимановым" 16+
19.50 "Поле чудес" 21.00 "Время"
21.30 "Голос. Дети" 23.35 "Вечерний Ур-
гант" 16+
00.30 "Эрнст Неизвест-
ный. Я доверяю своему
безумству" 16+
01.30 "12 РАУНДОВ"
16+ 03.35 "В поисках Сахар-
ного человека"

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
08.55 "Мусульмане" 12+
09.10, 21.00 "Главная сцена" 12+
10.05 "О самом главном" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 17.30,
20.00 "Вести" 12+
11.35, 14.30, 17.10, 19.35
"Местное время. Вести -
Москва" 12+
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ" 12+
12.55 "Особый случай" 12+
14.50 Вести. Дежурная
часть 15.00 "ПОСЛЕДНИЙ
ЯНЧАР" 12+
16.00 "ЦВЕТ ЧЕРЕМУ-
ХИ" 12+
18.15 "Прямой эфир" 12+
15.00 "ПОСЛЕДНИЙ
ЯНЧАР" 12+
16.00 "ЦВЕТ ЧЕРЕМУ-
ХИ" 12+
18.15 "Прямой эфир" 12+
20.00 "ПОДАРИ МНЕ
НЕМНОГО ТЕПЛА" 12+
01.55 "НЕ СТРЕЛЯЙТЕ
В БЕЛЫХ ЛЕБЕДЕЙ" 12+
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!" 21.00 "СКЛИФОСОВС-
КИЙ" 12+
22.50 "Специальный кор-
респондент"
00.30 "Последний бой
Николая Кузнецова" 12+

HTB

06.00 "Кофе с молоком" 12+
09.00 "Дело врачей" 16+
10.00, 13.00, 16.00,
19.00 "Сегодня"
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ
МУХТАРА" 16+
12.00, 13.20 "Суд при-
сяжных" 16+
14.30 "Чрезвычайное
происшествие. Обзор"
15.00 "Все будет хоро-
шо!" 16+
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
18.00 "Говорим и пока-
зываляем" 16+
19.40 "ЛЕНИНГРАД" 46"
16+
21.40 "МЕНТОВСКИЕ
ВОЙНЫ" 16+
22.40 "Анатомия дня"
23.30 "МАСТЕРА СЕК-
СА" 18+

Суббота, 11 апреля



06.00 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ" 16+
07.50, 14.20 Мультфильм
08.00, 12.30, 14.30, 19.30
"Новости"
08.30 "Хотите жить дол-
го?" 16+
09.15 "Нераскрытие
тайны" 16+
10.00 "Легкая неделя" 6+
10.30 "Время кино" 16+
10.40, 13.45, 16.20 "По
праву памяти" 16+
11.35, 17.30 Мультфильм
11.45, 22.05 "КЕДР ПРОНЗАЕТ НЕБО"
12.45 "Азбука здоровья" 16+
13.15 "СВАХА"
14.



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Военный прокурор Калужского гарнизона начал проверку готовности к весеннему призыва на военную службу

В предверии очередного призыва военный прокурор Калужского гарнизона приступил к надзорному сопровождению призывных мероприятий.

В рамках этой работы по-всеместно проверяется готовность военных комиссариатов на всех этапах, начиная от призыва молодых людей на призывную комиссию, до перемещения к местам службы. В обязательном порядке изучается подготовленность к приему призывников сборных и пересыльных пунктов, их обеспеченность питанием, обмундированием и медикаментами, бытовые условия. Особое внимание будет уделено состоянию здоровья юношей и их медицинскому обследованию. В воинских

частях выясняется готовность к приему, размещению молодого пополнения, условия его адаптации в коллективе.

Эта работа будет проводиться в течение всего призыва, пока последний новобранец не прибудет в войска. С 01.04.2015 года в военной прокуратуре Калужского гарнизона начал работу консультационный пункт.

Получить правовую помощь и сообщить информацию о нарушениях можно в военной прокуратуре Калужского гарнизона, расположенной по адресу: г. Калуга, пер. Воинский, д. 25, тел. 8 (4842) 27-70-42.

А. КУТУЗОВ,
врио военного прокурора
Калужского гарнизона,
майор юстиции.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

АКЦИЯ
400 руб/м²
глянцевые
матовые
сatin
гарантия 10 лет
рассрочка платежа

КОМФОРТНЫЕ ОКНА

бесплатный
замер
рассрочка
платежа
скидки
пенсионерам
от 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6
8(48444) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Французские бесшовные

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 10 лет

Гарантия 10 лет